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1. Úvod 

Záměrem investora je výstavba rekreačního parku na pozemku jižně od zástavby obce 
Miškovice, dobře komunikačně přístupném z ulic Cukrovarská a Všetatská. Cílem výstavby 
parku je doplnění chybějící občanské vybavenosti v této lokalitě, ve které je patrný dynamický 
rozvoj bytové výstavby bez doplňkových služeb. V parku bude vybudována zahradní 
restaurace s kavárnou, altány, kaple pro zahradní stavby a další objekty pro aktivity dětí i 
dospělých. Součástí parku budou i dostatečné parkovací kapacity pro návštěvníky. 

Zdrojem tepla a TUV pro restaurační objekt bude spalování zemního plynu v kotelně 
restaurace.  

V rozptylové studii je hodnocen rozptyl oxidu dusičitého ze spalování zemního plynu a látek 
emitovaných automobilovou dopravou, to je kromě již uvedeného také tuhých znečišťujících 
látek a benzenu. 

Pro jmenované škodliviny byly napočítány izoliniové mapy krátkodobých maximálních 
koncentrací a průměrných ročních koncentrací. Pro několik referenčních bodů, 
charakterizujících nejbližší obytné lokality, byly napočítány kompletní charakteristiky 
znečištění ovzduší pro všechny sledované polutanty. Výsledné imisní koncentrace jsou 
porovnány s platnými imisními limity. 

Studie byla zpracována jako podklad pro hodnocení vlivu záměru na životní prostředí na 
objednávku zpracovatele oznámení záměru. 

 

2. Podklady 

2.1 Podklady předané objednatelem 

[1] Volnočasový park v Miškovicích. Průvodní a souhrnná technická zpráva. Ateliér 
stavebních konstrukcí s.r.o., Praha, 05/2013. 

[2] Dopravněinženýrské údaje o intenzitě automobilové dopravy pro komunikace 
Cukrovarská, Semilská a Všetatská v Praze-Čakovicích pro současný stav a pro etapový 
stav komunikační sítě – rok 2017. Dopis TSK-ÚDI Praha ze dne 21. 6. 2013, č.j. 
TSK/20686/13/7500/Če-25D/141. 

[3] Volnočasový park v Miškovicích. Situace využití ploch. Ateliér stavebních konstrukcí 
s.r.o., Praha, 05/2013. 

 

2.2 Podklady zhotovitele 

[4] Výpočtový program SYMOS 97, verze 2006. 

[5] Znečištění ovzduší a chemické složení srážek na území ČR. Souhrnný roční tabelární 
přehled 2010-2011. Internetová stránka ČHMÚ Praha. 

[6] Znečištění ovzduší a chemické složení srážek na území ČR. Mapa pětiletých průměrů 
2007-2011. Internetová stránka ČHMÚ Praha. 

[7] Modlík M., Hnilicová H.: Revize podílů PM10 a PM2,5 pro potřeby rozptylových studií. 
Oddělení emisí a zdrojů, ČHMÚ Praha, 03/2013. 
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[8] Kahnwald H.: Staubemission beim Umschlag und Lagern. feinkorniger Schuttguter und 
Massnahmen zu ihrer Verringerung, Stahl u. Eisen 97, Nr.2, 1977. 

[9] AP 42, Fifth Edition, Compilation of Air Pollutant Emission Factors, Volume 1: 
Stationary Point and Area Sources, U.S. EPA. 

[10] Terénní průzkum lokality. 

 

2.3 Literatura 

[11] Váňa M. et al.: Trendy suspendovaných částic v ovzduší v České republice. In: Ochrana 
ovzduší 1/2008, str. 26-30. 

[12] Metodický pokyn odboru ochrany ovzduší MŽP výpočtu znečištění ovzduší z bodových 
a mobilních zdrojů „SYMOS 97“. Věstník MŽP 3/1998, Praha. 

 

2.4 Legislativní podklady 

[13] Zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší. 

[14] Vyhláška č. 415/2012 Sb. o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování a o 
provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší.  

[15] Sdělení odboru ochrany ovzduší, jimž se stanovují emisní faktory podle § 12 odst. 1 
písm. b) vyhlášky č. 415/2012 Sb. 

 

3. Metodika výpočtu 

3.1 Použitý výpočetní program 

Výpočet znečištění ovzduší byl proveden podle metodiky „SYMOS 97“ [12], platné od roku 
1998 a upravené v roce 2003 podle platné legislativy na verzi 2003. Metodika vychází z 
rovnice difúze, založené na aplikaci statistické teorie turbulentní difúze, popisující rozptyl 
příměsí z kontinuálního zdroje ve stejnorodé stacionární atmosféře. Rovnice pro rozptyl 
škodlivin vychází z Gaussova normálního rozdělení v trojrozměrném prostoru, kde ve směru 
proudění vzduchu převládá transport znečišťujících látek nad difúzí.  

Tato metodika umožňuje výpočet kumulovaného znečištění od většího počtu zdrojů. Do 
výpočtu zahrnuje i korekce na vertikální členitost terénu. Umožňuje počítat krátkodobé i roční 
průměrné koncentrace znečišťujících látek v síti referenčních 
bodů a doby překročení zvolených hraničních koncentrací. Počítá 
se stáčením směru a zvyšováním rychlosti větru s výškou a při 
výpočtu průměrných koncentrací a doby překročení hraničních 
koncentrací bere v úvahu rozložení četností směru a rychlosti 
větru i různé třídy teplotní stability atmosféry. 

Metodika umožňuje výpočet krátkodobých hodinových 
koncentrací a průměrných ročních koncentrací znečišťujících 
látek. Pro CO provádí výpočet 8mi hodinových průměrných 
koncentrací a pro PM10 umožňuje výpočet 24hodinových 
koncentrací.  

Zpracovatel rozptylové studie je držitelem licence programu SYMOS97v2003, verze 6.0. 
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3.2 Imisní limity  

Pro látky emitované do ovzduší jsou stanoveny imisní limity přílohou č. 1 k zákonu č. 
201/2012 Sb. [13]. 

 

Tabulka 1 Imisní limity pro ochranu zdraví lidí 

Znečišťující látka doba průměrování imisní limit  maximální počet  
překročení 

Oxid dusičitý 1 hodina 200 µg.m-3  18 

 1 kalendářní rok 40 µg.m-3  - 

Benzen 1 kalendářní rok 5 µg.m-3 - 

Částice PM10  24 hodin 50 µg.m-3 35 

 1 kalendářní rok 40 µg.m-3  - 

Částice PM2,5 1 kalendářní rok 25 µg.m-3  - 
 

 

4. Vstupní údaje 

4.1 Umístění záměru 

Stavba se nachází na jižním okraji obce Miškovice (Praha 9) na pozemku č. parc. 318. Pozemek je 
rovinný a je ohraničen z jižní strany ulicí Cukrovarskou, z východní strany ulicí Všetatskou a ze 
západní strany polní cestou. Záměr je navržen v souladu s územně plánovací dokumentací dle 
funkčních i regulačních požadavků. 

Vjezd na pozemek bude z ulice Cukrovarská, technické sítě jsou přivedeny v těsné blízkosti 
hranice pozemku. Vodovod, kanalizace a elektro jsou v komunikaci u severního cípu 
pozemku, plyn bude napojen ve VTL stanici na jihozápad od pozemku přes ulici 
Cukrovarskou. 

Nejbližší obytnou zástavbu představuje zástavba v jižní části obce Miškovice a ve východní 
části obce Čakovice (obr.č. 1). 
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Obr.č.  1  Volnočasový park Miškovice – umístění záměru (zdroj: mapy.cz) 

 

4.2 Stručný popis záměru 

4.2.1 Stavební řešení 

Záměrem je vytvoření rekreačního parku a výsadba zeleně na ploše cca 30 000 m2 v Praze 9 – 
Miškovicích na pozemku č. parc. 318. Záměr vznikl na doporučení Komise pro rozvoj 
Čakovic. Cílem návrhu je doplnění chybějící občanské vybavenosti v této lokalitě, ve které je 
patrný dynamický rozvoj bytové výstavby bez doplňkových služeb.  

Hlavním objektem parku je zahradní restaurace s kavárnou, na kterou navazují jednotlivé 
tematické části rekreačního areálu.  

Součástí parku jsou dále dva altány a kaple, určená pro zahradní svatby. V těsné blízkosti 
restaurace je část pro nejmenší děti, jsou zde navrženy hřiště, prolézačky a jiné, na východní 
straně je část pro starší děti (6-12 let), hrady a skluzavky. Volně pokračuje část s kuželníky, 
šachy, lanovými prolézačkami. V parku jsou dále umístěny také aktivity pro dospělé, pétanque, 
minigolf, kroket, hřiště na nohejbal a volejbal a badminton a dále hřiště na kopanou a házenou.  

Ostatní plochy jsou řešeny jako travnaté se skupinami stromů. V plochách trávníků jsou 
umístěny tři vodní plochy o celkové velikosti menší než 1500 m2.  

Pro údržbu parku je navržen objekt s prostorem pro správce a skladovými prostory (pro 
sekačky, osiva, příslušenství pro sportovní aktivity apod.).  

Celým parkem je vedena síť pěších cest, cyklistických a jezdeckých stezek. Návštěvníci si u 
správce parku mohou vypůjčit vybavení a náčiní pro veškeré aktivity. 
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Obr.č.  2  Situace využití ploch  

 

Seznam objektů rekreačního parku: 
Objekt č.1 – restaurace  

Jedná se o částečně podsklepenou budovu o max. dvou nadzemních podlažích, část 
budovy je jednopodlažní. Budova je atypického půdorysného tvaru o max. výšce 6,8 m. 

V 1.PP je umístěn klub a sociální zařízení, část je využita pro 6 garážových stání pro 
zaměstnance. 

V 1. NP bude kuchyně a restaurace, v 2. NP kancelář a salónek. 

Objekt č.2 – budova správce  

Jedná se o nepodsklepenou dvoupodlažní budovu o rozměrech 9,1 x 9,2 m a výšce 6,2 
m. 

Objekt č.3 – altán, 2 ks  

Objekt č.4 – kaple  
 

Ostatní objekty na travnaté ploše:  
Objekt č.5a – hřiště na kopanou a házenou  

Objekt č.5b – hřiště na volejbal, nohejbal a badminton  

Objekt č.6 – pétanque  

Objekt č.7 – minigolf  

Objekt č.8 – kroket  

Objekt č.9 – zahradní šachy  
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Objekt č.10 – kuželníky  

Objekt č.11 – lanové prolézačky  

Objekt č.12 – dětské hřiště pro děti do 6 let  

Objekt č.13 – dětské hřiště pro děti 6-12 let  

Objekt č.14 – lezecká ministěna  

Objekt č.15 – vodní plochy  

Objekt č.16 – cesty  

Objekt č.17 – drátěný plot  

Objekt č.18 – zděná zídka  

Objekt č.19 – parkoviště a komunikace  

Před objektem restaurace a budovy správce bude umístěno parkoviště pro osobní 
automobily, které bude tvořeno betonovou zámkovou dlažbou. Před budovou 
restaurace je umístěno 33 stání pro návštěvníky, 5 stání je umístěno do odděleného 
zásobovacího dvora a 8 stání pro návštěvníky parku je umístěno vedle budovy správce. 

 

4.2.2 Vytápění 

Potřeba tepla pro vytápění je 98,6 MWh/rok, orientační spotřeba zemního plynu je 10 129 
m3/rok. 

Vytápění bude zajištěno plynovým kotlem s tepelným výkonem 50 kW, spotřeba ZP při 
jmenovitém výkonu 5,8 m3/h. 

Ohřev TUV bude řešen elektrickou energií. 

 

4.2.3 Generovaná doprava 

Celkem je navrženo 52 parkovacích stání. Před budovou restaurace je umístěno 33 stání (z toho 4 
stání pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace), 5 stání vedle budovy restaurace a 6 
stání v suterénu. Dalších 8 stání je umístěno vedle budovy správce.  

Z toho je určeno:  

� 33 stání před hlavní budovou pro návštěvníky restaurace, 

� 5 stání vedle budovy (pro návštěvníky restaurace – klub), 

� 6 stání v suterénu pro administrativu a zaměstnance, 

� 8 stání vedle budovy správce pro rekreační aktivity parku. 

Areál (parkovací plochy) budou přístupné z Cukrovarské ulice (hlavní parkoviště u restaurace) 
a ze Všetatské ulice (parkoviště u budovy správce). 

Předpokládaný počet návštěvníků parku: 120 osob/den. 

Při obsazenosti jednoho automobilu 1 – 3 osobami (průměr 2 osoby/OA) se jedná o 60 
OA/den. Počet parkovacích stání pro návštěvníky je 46, při obrátce 1,5 OA na jedno parkovací 
místo to představuje 69 OA/den. Pro zahrnutí i případů s větší návštěvností (s větší 
obrátkovostí automobilů na parkovištích) bylo v rozptylové studii pro výpočet krátkodobých 
koncentrací počítáno s obrátkovostí 2,5 OA na jedno parkovací místo, to je 115 OA/den. 

Počet parkovacích míst pro zaměstnance je 6, to představuje 6 OA/den. 
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Zásobování restaurace se předpokládá lehkými nákladními automobily (do 3,5 t) – cca 3 
LNA/den. 

 

Tabulka 2  Pohyb generované dopravy 

voz/24 h Parkoviště počet míst 

příjezd odjezd 

restaurace 38 95 95 

1.PP - zaměstnanci 6 6 6 

objekt správce 8 20 20 

celkem 52 121 121 

 

Pro hodnocení vlivu generované dopravy na imisní situaci v blízkých obcích, kterými bude 
projíždět, byly posouzeny následující maximální scénáře: 

Miškovice – 50 % generované dopravy (snadná pěší dostupnost parku), 

Čakovice – 100 % generované dopravy, 

Kbely – 100 % generované dopravy. 

 

 

4.3 Doprava v lokalitě 

Doprava v lokalitě je podle podkladů TSK-ÚDI Praha [2] následující (odhad pro rok 2017). 
 

Tabulka 3  Odhad obousměrné intenzity automobilové dopravy, rok 2017 

podíl noční dopravy všechna 
vozidla 

pomalá 
vozidla 

(LNA+TNA) 

podíl TNA 
z pomalých 

vozidel 
OA pomalá 

Komunikace  

tis.voz/24 h tis.voz/24 h % % % 

Cukrovarská 8,4 0,3 35 6 3 

Semilská 6,5 0,4 45 6 3 

Všetatská 2,2 0,2 25 6 3 

 

Průměrná jízdní rychlost v obci – 50 km/h. 

 

Tabulka 4  Intenzita dopravy na silnicích v lokalitě  

Komunikace interval OA LNA TNA 

Cukrovarská celkem 7 300 225 75 

Semilská celkem 4 800 220 180 

Všetatská celkem 2 000 150 50 
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5. Emisní charakteristika zdroje 

5.1 Spalovací zdroje 

Tabulka 5  Přehled plynových spotřebičů 

tepelný výkon max. spotřeba ZP roční spotřeba ZP Objekt zdroj 

kW m3/hod m3/rok 

restaurace kotel 50 5,8 10 129 

 

Spaliny kotle budou odvedeny nad střechu budovy.  

Uvedený zdroj představuje spalovací zdroj s tepelným příkonem do 300 kW, pro který není 
stanoven emisní limit. Pro potřebu rozptylové studie použity emisní hodnoty stanovené podle 
emisních faktorů podle sdělení MŽP [15]. 

 

Tabulka 6  Emisní parametry spalovacích zdrojů 

tepelný 
výkon 

hm. tok emisí 
NOx 

obj. tok spalin výška Objekt zdroj 

kW g/s m3/s m 

restaurace kotel 50 0,0021 0,0198 7,5 

 

5.2 Emisní faktory a emisní charakteristiky silničního provozu 

Pro stanovení emisních faktorů pro jednotlivé skupiny automobilů v roce 2017 byl použit 
program pro výpočet emisních faktorů pro motorová vozidla MEFA v.06 (nadstavba programu 
MEFA 02 publikovaného jako oficiální zdroj emisních faktorů ve Věstníku ministerstva ŽP 
č.10/2002). Na komunikacích v uzavřené obci je předpokládána rychlost dopravy 50 km/h, 
mimo obec 80 km/h a na parkovištích 5 km/h. 

 

Tabulka 7  Emisní faktory automobilové dopravy – rok 2017 [g/km/vozidlo] 

Druh vozidla rychlost 
[km/h] 

NOx PM10 benzen 

OA 80 1,0693 0,0194 0,0196 

 50 0,9342 0,0194 0,0266 

 5 0,9504 0,0589 0,1274 

LNA 80 1,2476 0,1293 0,0026 

 50 1,2028 0,1202 0,0033 

 5 2.5681 0,4302 0,0102 

TNA 80 8,5964 0,5317 0,0202 

 50 8,9597 0,6630 0,0274 
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Dále je ve výpočtech vlivu vyvolané automobilové dopravy na kvalitu venkovního ovzduší 
zohledněna resuspenze tuhých znečišťujících látek do ovzduší. Resuspenze představuje 
významný příspěvek ovlivňující celkovou koncentraci suspendovaných částic PM10 a PM2,5 v 
ovzduší. 

Pro výpočet emise prachových částic lze využít metodiku US EPA. Pro výpočet emise 
prachových částic na zpevněných komunikacích lze využít metodiku 13.2.1 Paved Roads 
(www.epa.org). 

Výpočet je dán empirickým vzorcem: E = [k * (sL)0.91 * (W * 1,1)1,02] (1 –P/4N) 

kde:  E = emisní faktor (g/km ujetý vozidlem), 

k =  násobitel závislý na velikosti řešené frakce (g/km ujetý vozidlem) (0,15 pro PM2,5, 
0,62 pro PM10), 

sL = zátěž povrchu silnice prachovými částicemi (g/m2) (v závislosti na intenzitě 
dopravy: pro silnice v lokalitě – Cukrovarská 0,09 g/m2, Semilská a Všetatská 0,4 
g/m2), 

W =  průměrná hmotnost vozidla (t), 

P =  počet dnů s úrovní srážek 1mm z celkového počtu dnů N (N=365), P=110 pro 
lokalitu (100-120 podle E.Quitta). 

Na základ výše uvedeného výpočtu byly při modelování imisních příspěvků použity emisní 
faktory (tabulka 7), připadající na sekundární prašnost způsobenou znovuzvířením částic při 
pojezdech automobilů. 

 

Tabulka 8  Emisní faktory pro resuspenzi prachových částic z komunikací 

Emisní faktor [g/km/voz] Komunikace 

PM10 PM2,5 

Cukrovarská 0,1359 0,0329 

Semilská, Všetatská 0,6418 0,1553 

 

Každá komunikace v lokalitě byla rozdělena na úseky délky cca 20 m a pro ně stanovena 
emisní vydatnost podle emisních faktorů. 

Emisní vydatnost parkovacích ploch byla stanovena z průměrné délky pojezdu 50 m a rychlosti 
jízdy 5 km/h. Do hodnoty emisí byla zahrnuta i hodnota emisí ze studených startů. 

Podíl částic PM2,5 na celkovém množství byl stanoven na základě informací o současném stavu 
poznání emisí z automobilové dopravy [9] jako 80 % z celkového množství PM10. 

 

Tabulka 9  Emisní vydatnost parkovacích ploch [g/s] 

Plocha NOx PM10 PM2,5 benzen 

restaurace 0,0000474 0,0000036 0,0000029 0,0000053 

správce 0,0000075 0,0000005 0,0000004 0,0000010 

 

Tabulka 10  Emisní vydatnost komunikací, bez generované dopravy [g/s/m] 
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Komunikace  NOx PM10 PM2,5 benzen 

Cukrovarská obec 0,000207 0,000034 0,000012 0,0000054 

Semilská obec 0,000168 0,000099 0,000028 0,0000037 

Všetatská obec 0,000064 0,000041 0,000011 0,0000015 

 

Tabulka 11  Emisní vydatnost komunikací, generovaná doprava [g/s/m] 

Komunikace  NOx PM10 PM2,5 benzen 

Cukrovarská obec 0,0000065 0,0000012 0,0000003 0,0000002 

 mimo 0,0000073 0,0000012 0,0000003 0,0000002 

Semilská obec 0,0000065 0,0000048 0,0000013 0,0000002 

 mimo 0,0000073 0,0000048 0,0000013 0,0000002 

Všetatská obec 0,0000033 0,0000025 0,0000007 0,0000002 

 mimo 0,0000037 0,0000023 0,0000007 0,0000002 

 

V hodnotách emisních vydatností PM10 a PM2,5 je zahrnuta i resuspenze prachu z vozovek. 
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6. Charakteristika lokality 

6.1  Meteorologické podmínky 

Pro výpočet byla použita podrobná větrná růžice pro lokalitu Čakovice, prezentována v tabulce 
12.  

Převládající směr větru je západní (jihozápad až severozápad - celkem 44 %). Ostatní směry 
jsou méně četné a jsou rozloženy celkem rovnoměrně od 6 % severovýchodního do 10 % 
východního směru. 

Na 3. a 4. třídu stability ovzduší, které jsou nejčastější na území Čech, připadá cca 65,6 %. 
Konvektivní atmosféra, při které dochází k výraznému přízemnímu znečištění z blízkých 
zdrojů, je zastoupena pouze 8,8 %, a to mimo hlavní topné období. Špatné rozptylové 
podmínky (tj. superstabilní a stabilní zvrstvení atmosféry s častým výskytem inverzních 
situací) lze očekávat po čtvrtinu roční doby (25,6 %). 

 

Tabulka 12  Odhad větrné růžice ve výšce 10 m nad terénem 

 

 

Jednotlivé třídy stability lze charakterizovat následovně: 

I. stabilitní třída superstabilní - vertikální výměna vrstev ovzduší prakticky potlačena, tvorba 
volných inverzních stavů. Výskyt v nočních a ranních hodinách, především v chladném 
půlroce. Maximální rychlost větru 2 m/s. 

II. stabilitní třída stabilní - vertikální výměna ovzduší je stále nevýznamná, také doprovázena 
inverzními situacemi. Maximální rychlost větru 3 m/s. Výskyt v nočních a ranních hodinách v 
průběhu celého roku. 

III. stabilitní třída izotermní - projevuje se již vertikální výměna ovzduší. Výskyt větru v 
neomezené síle. V chladném období lze očekávat v dopoledních a odpoledních hodinách, v 
létě v časných ranních a večerních hodinách. 
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IV. stabilitní třída normální - dobré podmínky pro rozptyl škodlivin, bez tvorby inverzních 
stavů, neomezená síla větru. Vyskytuje se přes den, v době, kdy nepanuje významně sluneční 
svit. Společně s III. stabilitní třídou mají v našich podmínkách zpravidla výrazně vyšší četnost 
výskytu než ostatní třídy. 

V. stabilitní třída konvektivní - projevuje se vysokou turbulencí ve vertikálním směru, která 
může způsobovat, že se mohou nárazově vyskytovat vysoké koncentrace znečišťujících látek. 
Nejvyšší rychlosti větru 5 m/s, výskyt v letních měsících v době, kdy je vysoká intenzita 
slunečního svitu. 

 

6.2 Současná imisní situace v lokalitě 

V souladu s požadavky prováděcího předpisu k zákonu o ochraně ovzduší [14] se pro 
hodnocení stávající úrovně znečištění v předmětné lokalitě vychází z map úrovní znečištění 
konstruovaných v síti 1 x 1 km, které zveřejňuje ve formátu shapefile MŽP na svých 
internetových stránkách. 

 

Tabulka 13  Imisní pozadí v lokalitě, pětileté průměry 2007-2011 

Miškovice - jih Čakovice - 
východ 

Kbely - sever Zneč. látka doba 
průměrování 

imisní koncentrace [µg/m3] 

NO2 roční průměr 21,9 24,6 24,4 

PM10 roční průměr 27,1 26,9 26,8 

 36. MV 47,1 46,5 46,3 

PM2,5 roční průměr 16,8 17,2 17,1 

benzen roční průměr 1,4 1,5 1,5 

 

Podle sdělení odboru ochrany ovzduší MŽP není lokalita (obce Čakovice, Miškovice a Kbely) 
zařazeny mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší. 

Pro porovnání imisního příspěvku s imisním pozadím bylo pro hodinové koncentrace NO2 
použita maximální naměřená koncentrace v nejbližší stanici AIM – Praha-Vysočany (ČHMÚ). 
Imisní situace v posuzované lokalitě bude s ohledem na charakter této lokality pravděpodobně 
nižší než je v městské části Vysočany. 

 maximální hodinová koncentrace NO2 (2012): 135,8 µg/m3. 

 

6.3 Referenční body 

Jako podklady pro hodnocení imisní situace v okolí posuzovaných zdrojů byly provedeny 
výpočty imisních hodnot v uzlech pravidelné čtvercové sítě o rozměrech 1,5 x 1,5 km se 
stranou čtverce 50 m. Vypočítané imisní koncentrace škodlivin jsou obsaženy v tabulkách, 
které zde nejsou vzhledem ke svému rozsahu prezentovány, ale jsou k dispozici u autora 
studie. Vypočítané hodnoty byly interpolovány do podrobnější sítě s krokem 20 metrů 
metodou nejmenší křivosti a z nich pak sestrojeny izoliniové mapy maximálních krátkodobých 
a průměrných ročních koncentrací sledovaných polutantů. 
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Pro podrobnější zhodnocení situace byly napočteny úplné výsledky imisního zatížení v pěti 
referenčních bodech, uvedených v následujícím seznamu a vyznačených na obr.č .3. Tyto body 
byly zvoleny tak, aby charakterizovaly nejbližší dotčenou obytnou zástavbu. 

U budov byly počítány koncentrace v nejnepříznivějším místě na fasádě přilehlé ke zdrojům 
znečištění. Výsledky jsou prezentovány v tabulkách T1 –T4 v kapitole 7.2. 

 

 Referenční body:  
1. Čakovice, Cukrovarská 89  

2. Čakovice, Vrátenská 14  

3. Miškovice, Radonická 133/18  

4. Miškovice, Na Mýtě 372/2a  

5. Miškovice, Na Mýtě 137/8  

  

 

Obr.č.  3  Referenční body (zdroj: mapy.cz) 
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7. Hodnocení rozptylu znečišťujících látek 

7.1 Období výstavby 

7.1.1 Prašnost ze staveniště 

V podmínkách na provádění stavby bude stanoveno, že při stavebních pracích je nutno zajistit 
následující opatření proti nadměrné prašnosti: 

• vozidla vyjíždějící ze stavby musí být řádně očištěna, aby nedocházelo ke 
znečišťování veřejných komunikací zejména zeminou, betonovou směsí apod., 

• případné znečištění komunikací musí být pravidelně odstraňováno, 

• případná vozidla dopravující sypké materiály musí používat k zakrytí hmot plachty, 

• skrápění staveniště v případě suchého a větrného počasí. 

Těmito opatřeními bude v maximální míře omezeno znečišťování komunikací a jejich okolí 
prachem ze stavby.  

V průběhu zemních prací při úpravě terénu bude odkrytá plocha při nepříznivých okolnostech 
(sucho, větrno) představovat plošný zdroj prašnosti. Množství větrem šířených prachových 
částic závisí na měrné hmotnosti částic, jejich velikosti a na síle větru. Pro případ suché 
stavební plochy a zvýšené prašnosti by mělo být v podmínkách na provádění stavby stanoveno, 
že při stavebních pracích je nutno zajistit proti nadměrné prašnosti zkrápění. 

Byl proveden výpočet denních koncentrací frakce PM10 v nejbližších obytných lokalitách 
v průběhu výstavby, kdy bude odkrytá plocha staveniště a nastanou příznivé podmínky pro 
rozptyl prachu z této plochy podle metodiky []. Jako bod pro posouzení byl vybrán nejbližší 
domy na jižním okraji obce Miškovice, které leží v bezprostřední blízkosti hranice budoucího 
volnočasového parku. Jako zdroj prachu byla vybrána plocha rozměrů 40 x 40 m u hranice 
areálu sousedící s nejbližším obytným objektem. Výsledky výpočtu jsou prezentovány 
v následující tabulce. Počítány byly pouze denní koncentrace, průměrnou roční koncentraci 
nemá vzhledem k délce výstavby areálu smysl hodnotit. 

 

Tabulka 14  Imisní koncentrace PM10 ve vybraných bodech 

bod maximální 24hodinová koncentrace 
[µg/m3] 

1. Radonická 18 105 

2. Na Mýtě 2a 74 

 

Uvedené koncentrace by mohly být dosaženy pouze v případě trvání větru silnějšího než 10 
m/s, to je při trvání 3. a 4. stabilitní třídy a při „příznivém“ směru větru. Takovéto podmínky 
mohou pro posuzované domy nastat maximálně po dobu několik hodin v roce (viz větrná 
růžice), v žádném případě tedy nemůže dojít vinou prašnosti ze staveniště k vícenásobnému 
překročení denního imisního limitu, jak to povoluje zákon č. 201/2012 Sb. (kapitola 3.2). 
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7.1.2 Nákladní automobilová doprava 

Bilance zemních prací bude vyrovnaná zejména, veškerá zemina bude využita při terénních 
úpravách v areálu. V dalších fázích výstavby bude probíhat zásobování stavebním materiálem 
pro výstavbu objektů – restaurace a budovy správce. Intenzita nákladní dopravy bude 
vzhledem k velikosti obou objektů nízká, předpokládá se max. 10 NA za den. 

Přírůstky imisních koncentrací v okolí příjezdových komunikací se projeví především 
krátkodobě, v nárůstu krátkodobých (hodinových a denních koncentrací), nárůst ročních 
koncentrací bude ovlivněn nízkým využitím roční doby při výstavbě. 

Odhadnuté přírůstky imisních koncentrací jednotlivých škodlivin v okolí komunikací (ve 
vzdálenosti 10 m od osy vozovky) v době nejintenzivnější dopravy: 

 NO2   hodinová koncentrace  0,32 µg/m3, 

 PM10   denní koncentrace  0,25 µg/m3. 

Jedná se o maximální příspěvky, v případě že bude vedena veškerá stavební doprav pouze 
jedním směrem. 
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7.2 Období provozu 

Příspěvek spalovacích zdrojů a automobilové dopravy v ploše logistického areálu k imisní 
situaci okolí je prezentován na izoliniových mapách na obr. č. 4 až 9 v dalším textu. Podrobné 
výsledky výpočtu pro zvolené referenční body jsou v tabulkách T1 až T4 v textu. Hodnoty 
koncentrací představují přírůstek koncentrací k imisní situaci v lokalitě.  

 

7.2.1 Oxid dusičitý NO2 

Hlavním zdrojem emisí NOx z provozu volnočasového parku je spalovací zdroj v objektu 
restaurace. 

Maximální očekávané hodinové koncentrace NO2 se budou pohybovat v desetinách µg/m3, 
nejvyšší hodnoty kolen 0,25 µg/m3 se budou vyskytovat jižně od areálu za Cukrovarskou ulicí. 

Koncentrace kolem 0,2 µg/m3 na fasádách nejbližších domů představuje 0,1 % imisního limitu 
a představuje zanedbatelné přitížení stávající imisní situace. 

Průměrné roční koncentrace oxidu dusičitého NO2 budou jak v ploše v okolí parku tak i na 
fasádách blízkých domů dosahovat hodnot v tisícinách µg/m3. Stávající imisní pozadí 
v lokalitě se pohybuje kolem 50 – 55 % ročního limitu a přitížení vyvolané provozem areálu 
bude nevýznamné. 
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7.2.2 Tuhé znečišťující látky – částice PM10 

Zdrojem emisí tuhých znečišťujících látek z provozu záměru je automobilové doprava, 
převážně osobní doprava. A to jak emisemi ze spalování pohonných hmot, především 
motorové nafty, tak i emisemi z prachu vířeného pohybem vozidel z plochy komunikací 
(resuspenze tuhých znečišťujících látek do ovzduší). 
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Prašnost ovzduší patří mezi jeden z vážných problému kvality ovzduší v České republice. 
V posuzované lokalitě je však situace příznivější než v mnoha oblastech republiky. Roční 
koncentrace PM10 se zde pohybují mezi 60 a 70 % imisního limitu, denní koncentrace (36. 
nejvyšší hodnota) nepřekračuje s rezervou limitní hodnotu. 

Vlastní posuzovaný záměr tuto situaci ovlivní v minimální míře. Maximální denní přízemní 
koncentrace PM10 v desetinách µg/m3 a koncentrace do 0,1 µg/m3 na fasádách blízkých 
obytných domů se pohybují pod 1% denního limitu a v žádném případě nezpůsobí nikde 
v okolí areálu s rezervou ohrožení tohoto limitu. 

Roční průměrné koncentrace PM10 v setinách µg/m3 jsou na úrovni necelého 1 ‰ limitní 
hodnoty a jsou vzhledem k limitu i k stávajícímu imisnímu pozadí nevýznamné a nepovedou 
k pozorovatelnému zhoršení imisní situace. 
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7.2.3 Částice PM2,5 

Roční imisní koncentrace částic PM2,5 budou v okolí areálu a v blízkých obytných lokalitách 
dosahovat hodnot ve zlomku procenta limitní hodnoty 25 µg/m3. 

Imisní pozadí se v dotčeném území pohybuje do 70 % ročního limitu a přitížení ze zdrojů 
záměru lze proto považovat za velmi nízké, které stávající imisní situaci ovlivní minimálně. 
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7.2.4 Benzen 

Zdrojem emisí benzenu bude výhradně automobilová doprava návštěvníků parku. Roční 
emisní limit benzenu je 5 µg/m3. Roční příspěvky ze zdrojů záměru se budou v celém 
ovlivněném území pohybovat v tisícinách µg/m3.  

Očekávané roční koncentrace jsou tak ve srovnání s imisním limitem i se stávajícím imisním 
pozadím (do 1,5 µg/m3) velmi nízké, přitížení imisní situace benzenem z provozu areálu bude 
zanedbatelné.  
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7.2.5 Přehled imisních příspěvků záměru 

V následující tabulce jsou porovnány nejvyšší očekávané imisní koncentrace ze zdrojů záměru 
s imisními limity. Do přehledu je vždy zvolena nejvyšší vypočítaná koncentrace (viz tabulky 
T1 až T4). 

 

Tabulka 15  Porovnání imisních koncentrací ze zdrojů záměru s limity a imisním pozadím 

max. zjištěná 
koncentrace 

imisní pozadí podíl záměru 
na imisním 

limitu 

Zneč. látka doba 
průměrování 

µg/m3 µg/m3 % 

NO2 1 hodina 0,14 cca 135 0,1 

 rok 0,00035 21,9 – 24,6 < 0,1 

PM10 24 hodin 0,084 46,3 – 47,11) 0,2 

 rok 0,00198 26,8 – 27,1 < 0,1 

PM2,5 rok 0,00054 16,8 – 17,2 < 0,1 

benzen rok 0,00023 1,5 – 1,5 < 0,1 
1) 36. nejvyšší denní koncentrace 

 

 

7.2.6   Imisní příspěvek automobilové dopravy 

Rozdělení návštěvnické dopravy do příjezdových směrů lze obtížně odhadnout. Pro hodnocení 
vlivu generované dopravy na imisní situaci v blízkých obcích, kterými bude projíždět, byly 
posouzeny následující maximální scénáře: 

Miškovice – 50 % generované dopravy (snadná pěší dostupnost parku), 

Čakovice – 100 % generované dopravy, 

Kbely – 100 % generované dopravy. 
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Objem generované dopravy v maximálním odhadu představuje průjezd 242 OA a 6 LNA 
(kapitola 4.2.3). 

V následující tabulce jsou uvedeny hodnoty imisních příspěvků generované automobilové 
dopravy po komunikacích procházejících blízkými obcemi – Cukrovarská v Čakovicích, 
Všetatská v Miškovicích a Semilská ve Kbelech. 

Výpočet byl proveden pro body v okolí komunikací ve vzdálenosti 10 m od osy komunikace. 
Výsledné hodnoty imisních příspěvků jsou porovnány s hodnotami imisních limitů.  

 

Tabulka 16  Imisní přitížení generovanou dopravou u příjezdových komunikací (10 m od osy) 

imisní příspěvek  [µg/m3] podíl imisního limitu [%] Zneč. 
látka 

param
etr Čakovice Kbely Miškovice Čakovice Kbely Miškovice 

NO2 1 hod 0,097 0,097 0,049 0,05 0,05 0,02 

 rok 0,0048 0,0048 0,0024 0,01 0,01 <0,01 

PM10 24 hod 0,11 0,47 0,23 0,22 0,94 0,47 

 rok 0,0085 0,0324 0,0162 0,02 0,08 0,04 

PM2,5 rok 0,0024 0,0085 0,0043 0,01 0,03 0,02 

benzen rok 0,0012 0,0012 0,0006 0,02 0,02 0,01 

 

Imisní příspěvek generované dopravy se v nejbližším okolí příjezdových komunikací pohybuje 
u koncentrací všech znečišťujících látek maximálně v setinách procenta příslušných imisních 
limitů, v případě denních koncentrací PM10 se může přiblížit v obci Kbely k 1 %imisního 
limitu a nepředstavuje významný příspěvek k celkové imisní situaci v lokalitě. 

 

8.   Závěr 

Posuzovaný záměr, volnočasový park Miškovice, přinese do území nové zdroje emisí – 
kotelnu restaurace v areálu parku a novou automobilovou dopravu. 

V případě kotelny restaurace se jedná o spalovací zdroj s tepelným výkonem 50 kW. Objem 
generované dopravy nebude ve srovnání se současnou dopravou v lokalitě významný, 
vzhledem k charakteru záměru se bude jednat téměř výhradně o osobní automobilovou 
dopravu. 

Celkový imisní příspěvek všech zdrojů nového záměru – spalovacího zdroje a nové dopravy –
bude zcela nevýznamný, bude se pohybovat v nejbližší obytné zástavbě maximálně v prvních 
desetinách procenta příslušných imisních limitů.  

Realizace posuzovaného záměrů v podstatě nezhorší imisní situaci v území, vliv záměru bude 
zanedbatelný a lze doporučit vydání souhlasného stanoviska k žádosti o umístění stavby. 
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1. Úvod 

Záměrem investora je výstavba rekreačního parku na pozemku jižně od zástavby obce 
Miškovice, dobře komunikačně přístupném z ulic Cukrovarská a Všetatská. Cílem výstavby 
parku je doplnění chybějící občanské vybavenosti v této lokalitě, ve které je patrný dynamický 
rozvoj bytové výstavby bez doplňkových služeb. V parku bude vybudována zahradní 
restaurace s kavárnou, altány, kaple pro zahradní stavby a další objekty pro aktivity dětí i 
dospělých. Součástí parku budou i dostatečné parkovací kapacity pro návštěvníky. 

Předkládaná hluková studie posuzuje hlukové poměry v dotčeném území po realizaci záměru 
a hodnotí ovlivnění nejbližší obytné zástavby novými zdroji hluku, které zde budou působit 
v průběhu výstavby a po zprovoznění areálu a hodnotí vliv generované automobilové dopravy 
návštěvníků na akustickou situaci v okolí příjezdových komunikací.  

Studie byla zpracována jako podklad pro hodnocení vlivu záměru na životní prostředí na 
objednávku zpracovatele oznámení záměru. 

 

2. Podklady 

2.1 Podklady předané objednatelem 

[1] Volnočasový park v Miškovicích. Průvodní a souhrnná technická zpráva. Ateliér 
stavebních konstrukcí s.r.o., Praha, 05/2013. 

[2] Dopravněinženýrské údaje o intenzitě automobilové dopravy pro komunikace 
Cukrovarská, Semilská a Všetatská v Praze-Čakovicích pro současný stav a pro etapový 
stav komunikační sítě – rok 2017. Dopis TSK-ÚDI Praha ze dne 21. 6. 2013, č.j. 
TSK/20686/13/7500/Če-25D/141. 

[3] Volnočasový park v Miškovicích. Situace využití ploch. Ateliér stavebních konstrukcí 
s.r.o., Praha, 05/2013. 

 

2.2 Podklady zhotovitele 

[4] Program HLUKplus profi9, ver. 9. 19. Licence 5202. 

[5] Kalibrační měření hluku v ulicích Cukrovarská, Semilská a Všetatská dne 27. 6. 2013. 

[6] Terénní průzkum lokality. 

 

2.3 Literatura 

[7] Liberko M., Ládyš L.:Výpočet hluku z automobilové dopravy – Manuál 2011. Účelová 
publikace pro Ředitelství silnic a dálnic ČR. Praha 11/2011. 

[8] Kozák J.: Doporučená metodika vypracování hlukových studí v dokumentacích a jejich 
posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Planeta 2/2005, str. 44-48. 

[9] Liberko M.: Hluk pozemní dopravy a ochrana proti němu. In: Dopravní hluk, sborník 
přednášek k semináři České akustické společnosti, Praha 1996. 

[10] Nový R.: Hluk a chvění. Vydavatelství ČVUT, Praha 2000. 
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[11] Hodnocení výpočtových akustických studií. Dopis hlavního hygienika ČR č.j. 
40874/2008-Ovz-32.1.6-7.11.08 ze dne 7. 11. 2008. 

 

2.4 Legislativní podklady 

[12] Zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů; 

[13] Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací. 

 

 

3. Legislativa 

3.1 Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. [13] stanoví hygienické limity následovně. 

 

Hluk v chráněných vnitřních prostorech staveb, v chráněných venkovních prostorech 
staveb a v chráněném venkovním prostoru 

§ 12 

Hygienické limity hluku v chráněných venkovních prostorech staveb a v chráněném 
venkovním prostoru 

(1) Hodnoty hluku, s výjimkou vysokoenergetického impulsního hluku, se vyjadřují 
ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,T. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a 
na sebe navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu 
(LAeq,1h). Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových komunikací, 
a dráhách a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina akustického tlaku A LAeq,T 

stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu (LAeq,8h). 

(2) Vysokoenergetický impulsní hluk se vyjadřuje ekvivalentní hladinou akustického tlaku 
C LCeq,T a současně i průměrnou hladinou expozice zvuku C LCE jednotlivých impulsů. 
V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin 
(LCeq,8h), v noční době pro nejhlučnější 1 hodinu (LCeq,1h). 

(3) Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A, s výjimkou hluku z 
leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku, se stanoví součtem základní 
hladiny akustického tlaku A LAeq,T se rovná 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu 
chráněného prostoru a denní a noční době podle přílohy č. 3 k tomuto nařízení. Pro vysoce 
impulsní hluk se přičte další korekce –12 dB. V případě hluku s tónovými složkami, s 
výjimkou hluku z dopravy na pozemních komunikacích a dráhách, a hluku s výrazně 
informačním charakterem se přičte další korekce –5 dB. 

(4) Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku C vysokoenergetického 
impulsního hluku se stanoví pro denní dobu LCeq,8h se rovná 83 dB, pro noční dobu LCeq,1h se 
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rovná 40 dB. Ekvivalentní hladina akustického tlaku C LCeq,T se vypočte způsobem upraveným 
v části C přílohy č. 3 k tomuto nařízení. 

(5) …. 

(6) Hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro hluk ze stavební činnosti 
LAeq,s se stanoví tak, že se k hygienickému limitu ekvivalentní hladiny akustického tlaku LAeq,T 

stanovenému podle odstavce 3 přičte další korekce podle části B přílohy 3 k tomuto nařízení. 

 

 

Příloha č. 3 k nařízení vlády č. 272/2011 Sb. 

Část A 

Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněných venkovních prostorech 
staveb a v chráněném venkovním prostoru 

 

Korekce [dB] Druh chráněného prostoru 

1) 2) 3) 4) 

Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

-5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a 
chráněný ostatní venkovní prostor 

0 +5 +10 +20 

Korekce uvedené v tabulce se nesčítají. 

Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce -10 dB, 
s výjimkou hluku z dopravy na železničních drahách, kde se použije korekce -5 dB. 

1) Použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů, hluk z veřejné produkce hudby, dále 
pro hluk na účelových komunikacích a hluk ze železničních stanic zajišťujících 
vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a 
opravy vozů. 

2) Použije se pro hluk z  dopravy na silnicích III. třídy a místních komunikacích III. třídy a 
drahách. 

3) Použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních komunikacích 
I. a II. třídy v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je převažující nad 
hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy 
na dráhách v ochranném pásmu dráhy. 

4) Použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích 
s výjimkou účelových komunikací a drahách uvedených v bodu 2) a 3). Tato korekce 
zůstává zachována i po položení nového povrchu vozovky, prováděné údržbě a 
rekonstrukci železničních drah nebo rozšíření vozovek při zachování směrového nebo 
výškového vedení pozemní komunikace, nebo dráhy, při které nesmí dojít ke zhoršení 
stávající hlučnosti v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním 
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prostoru, a pro krátkodobé objízdné trasy. Tato korekce se dále použije i v chráněných 
venkovních prostorech staveb při umístění bytu v přístavbě nebo nástavbě stávajícího 
obytného objektu nebo víceúčelového objektu nebo v případě výstavby ojedinělého 
obytného, nebo víceúčelového objektu v rámci dostavby proluk, a výstavby ojedinělých 
obytných nebo víceúčelových objektů v rámci dostavby center obcí as jejich historických 
částí. 

 

Část B 

Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněném venkovním prostoru 
staveb pro hluk ze stavební činnosti 

Posuzovaná doba [hod.] Korekce [dB] 

od 6:00 do 7:00 +10 

od 7:00 do 21:00 +15 

od 21:00 do 22:00 +10 

od 22:00 do 6:00 +5 

 

 

3.2 Důsledky pro posuzovaný záměr 

Tabulka 1  Přehled hodnot hyg. limitů platných pro posuzovaný záměr LAeq,T [dB] 

Zdroj hluku Denní doba Noční doba 

doprava po ostatních veř. komunikacích (silnice III. třídy, 
místní komunikace) 

55 45 

stacionární zdroje v areálu parku 50 40 

 

Pro dopravu na veřejných komunikacích je v denní době hodnoceno celých 16 hodin 06-22 
hod (LAeq,16h). Pro hluk z areálu je v denní době hodnoceno nejhlučnějších souvislých 8 hodin 
(LAeq,8h). 
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4. Předpoklady řešení 

4.1 Umístění záměru 

Stavba se nachází na jižním okraji obce Miškovice (Praha 9) na pozemku č. parc. 318. Pozemek 
je rovinný a je ohraničen z jižní strany ulicí Cukrovarskou, z východní strany ulicí Všetatskou a 
ze západní strany polní cestou. Záměr je navržen v souladu s územně plánovací dokumentací dle 
funkčních i regulačních požadavků. 

Vjezd na pozemek bude z ulice Cukrovarská, technické sítě jsou přivedeny v těsné blízkosti 
hranice pozemku. Vodovod, kanalizace a elektro jsou v komunikaci u severního cípu 
pozemku, plyn bude napojen ve VTL stanici na jihozápad od pozemku přes ulici 
Cukrovarskou. 

Nejbližší obytnou zástavbu představuje zástavba v jižní části obce Miškovice a ve východní 
části obce Čakovice (obr.č. 1). 

 

 

Obr.č.  1  Volnočasový park Miškovice – umístění záměru (zdroj: mapy.cz) 
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4.2 Stručný popis záměru 

4.2.1 Stavební řešení 

Záměrem je vytvoření rekreačního parku s výsadbou zeleně na ploše cca 30 000 m2 v Praze 9 
– Miškovicích na pozemku č. parc. 318. Záměr vznikl na doporučení Komise pro rozvoj 
Čakovic. Cílem návrhu je doplnění chybějící občanské vybavenosti v této lokalitě, ve které je 
patrný dynamický rozvoj bytové výstavby bez doplňkových služeb.  

Hlavním objektem parku je zahradní restaurace s kavárnou, na kterou navazují jednotlivé 
tematické části rekreačního areálu.  

Součástí parku jsou dále dva altány a kaple, určená pro zahradní svatby. V těsné blízkosti 
restaurace je část pro nejmenší děti, jsou zde navrženy hřiště, prolézačky a jiné, na východní 
straně je část pro starší děti (6-12 let), hrady a skluzavky. Volně pokračuje část s kuželníky, 
šachy, lanovými prolézačkami. V parku jsou dále umístěny také aktivity pro dospělé, 
pétanque, minigolf, kroket, hřiště na nohejbal a volejbal a badminton a dále hřiště na kopanou 
a házenou.  

Ostatní plochy jsou řešeny jako travnaté se skupinami stromů. V plochách trávníků jsou 
umístěny tři vodní plochy o celkové velikosti menší než 1500 m2.  

Pro údržbu parku je navržen objekt s prostorem pro správce a skladovými prostory (pro 
sekačky, osiva, příslušenství pro sportovní aktivity apod.).  

Celým parkem je vedena síť pěších cest, cyklistických a jezdeckých stezek. Návštěvníci si u 
správce parku mohou vypůjčit vybavení a náčiní pro veškeré aktivity. 

 

Obr.č.  2  Situace využití ploch  
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Seznam objektů rekreačního parku: 
Objekt č.1 – restaurace  

Jedná se o částečně podsklepenou budovu o max. dvou nadzemních podlažích, část 
budovy je jednopodlažní. Budova je atypického půdorysného tvaru o max. výšce 6,8 m. 

V 1.PP je umístěn klub a sociální zařízení, část je využita pro 6 garážových stání pro 
zaměstnance. 

V 1. NP bude kuchyně a restaurace, v 2. NP kancelář a salónek. 

Objekt č.2 – budova správce  

Jedná se o nepodsklepenou dvoupodlažní budovu o rozměrech 9,1 x 9,2 m a výšce 6,2 m. 

Objekt č.3 – altán, 2 ks  

Objekt č.4 – kaple  
 

Ostatní objekty na travnaté ploše:  
Objekt č.5a – hřiště na kopanou a házenou  

Objekt č.5b – hřiště na volejbal, nohejbal a badminton  

Objekt č.6 – pétanque  

Objekt č.7 – minigolf  

Objekt č.8 – kroket  

Objekt č.9 – zahradní šachy  

Objekt č.10 – kuželníky  

Objekt č.11 – lanové prolézačky  

Objekt č.12 – dětské hřiště pro děti do 6 let  

Objekt č.13 – dětské hřiště pro děti 6-12 let  

Objekt č.14 – lezecká ministěna  

Objekt č.15 – vodní plochy  

Objekt č.16 – cesty  

Objekt č.17 – drátěný plot  

Objekt č.18 – zděná zídka  

Objekt č.19 – parkoviště a komunikace  

Před objektem restaurace a budovy správce bude umístěno parkoviště pro osobní 
automobily, které bude tvořeno betonovou zámkovou dlažbou. Před budovou restaurace 
je umístěno 33 stání pro návštěvníky, 5 stání je umístěno do odděleného zásobovacího 
dvora a 8 stání pro návštěvníky parku je umístěno vedle budovy správce. 

 

4.2.2 Vytápění 

Potřeba tepla pro vytápění je 98,6 MWh/rok, orientační spotřeba zemního plynu je 10 129 
m3/rok. 

Vytápění bude zajištěno plynovým kotlem s tepelným výkonem 50 kW, spotřeba ZP při 
jmenovitém výkonu 5,8 m3/h. 

Ohřev TUV bude řešen elektrickou energií. 
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4.2.3 Provozní doba 

Provoz volnočasového parku bude pouze v denní době, provoz vlastní restaurace bude i po 22 
hod, to je v noční době. 

Zásobování (provoz nákladní dopravy) bude prováděno výhradně v denní době. 

 

4.2.4 Dopravní řešení 

Celkem je navrženo 52 parkovacích stání. Před budovou restaurace je umístěno 33 stání (z toho 4 
stání pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace), 5 stání vedle budovy restaurace a 6 
stání v suterénu. Dalších 8 stání je umístěno vedle budovy správce.  

Z toho je určeno:  

� 33 stání před hlavní budovou pro návštěvníky restaurace, 

� 5 stání vedle budovy (pro návštěvníky restaurace – klub), 

� 6 stání v suterénu pro administrativu a zaměstnance, 

� 8 stání vedle budovy správce pro rekreační aktivity parku. 

Areál (parkovací plochy) budou přístupné z Cukrovarské ulice (hlavní parkoviště u 
restaurace) a ze Všetatské ulice (parkoviště u budovy správce). 

Předpokládaný počet návštěvníků parku: 120 osob/den. 

Při obsazenosti jednoho automobilu 1 – 3 osobami (průměr 2 osoby/OA) se jedná o 60 
OA/den. Počet parkovacích stání pro návštěvníky je 46, při obrátce 1,5 OA na jedno 
parkovací místo to představuje 69 OA/den. Ve studii je počítáno s 69 OA/den. Pro zahrnutí i 
případů s větší návštěvností (s větší obrátkovostí automobilů na parkovištích) bylo v hlukové 
studii počítáno s obrátkovostí 2,5 OA na jedno parkovací místo, to je 115 OA/den, z toho 10 
OA v noční době (odjezd z parkoviště u restaurace po 22 hod). 

Počet parkovacích míst pro zaměstnance je 6, to představuje 6 OA/den, všechna auta mohou 
odjíždět v noční době /po 22 hod (6 zaměstnanců restaurace a baru). 

Zásobování restaurace se předpokládá lehkými nákladními automobily (do 3,5 t) – cca 3 
LNA/den, v denní době. 
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4.3 Doprava v lokalitě 

Doprava v lokalitě je podle podkladů TSK-ÚDI Praha [2] následující (odhad pro rok 2017). 

 

Tabulka 2  Odhad obousměrné intenzity automobilové dopravy, rok 2017 

Podíl noční dopravy Všechna 
vozidla 

Pomalá 
vozidla 

(LNA+TNA) 

Podíl TNA 
z pomalých 

vozidel 
OA pomalá 

Komunikace  

tis.voz/24 h tis.voz/24 h % % % 

Cukrovarská 8,4 0,3 35 6 3 

Semilská 6,5 0,4 45 6 3 

Všetatská 2,2 0,2 25 6 3 

 

Průměrná jízdní rychlost 50 km/h, v noci o 10 km/h vyšší. 

 

Tabulka 3  Intenzita dopravy na silnicích v lokalitě  

Komunikace Interval OA LNA TNA 

den 6 862 218 73 

noc 438 7 2 

Cukrovarská 

celkem 7 300 225 75 

den 4 512 213 175 

noc 288 7 5 

Semilská 

celkem 4 800 220 180 

den 1 880 145 48 

noc 120 5 2 

Všetatská 

celkem 2 000 150 50 

 



Volnočasový park Miškovice - hluková studie                                                 EkoMod 

12 

5. Zdroje hluku 

5.1 Stacionární zdroje – bodové zdroje hluku 

Vytápění 

Stacionární zdroje hluku v ploše logistického areálu představuje ústí komínu kotle, 
umístěného v objektu restaurace. V případě spalovacího zdroje se bude jednat o spalovací 
zdroj s výkonem 50 kW. Výdech spalin nebude představovat zdroj hluku, který by ovlivnil 
akustickou situaci za hranicí areálu. 

 

Vzduchotechnická zařízení 

Vzduchotechnická zařízení, určená pro větrání budov (kuchyňské a restaurační prostory, sociální 
zařízení) budou mít nízký vzduchotechnický výkon, akustický výkon na straně výtlaku 
nepřekročí 80 dB. 

 

5.2 Liniové zdroje hluku - automobilová doprava generovaná záměrem 

Přehled generované dopravy je v kapitole 4.2.4. 

 

Tabulka 4  Pohyb generované dopravy 

Den Noc Parkoviště Počet 
míst příjezd odjezd odjezd 

restaurace 38 95 85 10 

1.PP - zaměstnanci 6 6 0 6 

objekt správce 8 20 20 0 

celkem 52 121 105 16 

 

Pro hodnocení vlivu generované dopravy na akustickou situaci v blízkých obcích, kterými 
bude projíždět, byly posouzeny následující maximální scénáře: 

Miškovice – 50 % generované dopravy (snadná pěší dostupnost parku), 

Čakovice – 100 % generované dopravy, 

Kbely – 100 % generované dopravy. 

 



Volnočasový park Miškovice - hluková studie                                                 EkoMod 

13 

6. Podmínky pro řešení studie 

6.1 Metodika výpočtu 

Pro hodnocení hluku z automobilové dopravy a z průmyslových zdrojů hluku byl použit 
program HLUK+ firmy JpSoft ver. 9.19 profi9 „Výpočet hladiny hluku ve venkovním 
prostředí“, licence č. 5202 (RNDr. Miloš Liberko, Mgr. Jaroslav Polášek). Algoritmy výpočtu 
hluku pozemní dopravy vycházejí z posledního vydání Metodických pokynů pro výpočet 
hladin hluku z dopravy [2], autorizovaného pro použití v hygienické službě rozhodnutím 
hlavního hygienika České republiky ze dne 20. 11. 1991, a z novelizované metodiky pro 
výpočet hluku z dopravy z roku 2004 [3], nahrazující přílohu č.1 Metodických pokynů.   

Při výpočtu ekvivalentní hladiny hluku LAeq generované ve venkovním prostředí 
průmyslovými zdroji hluku vychází program z metodiky, zveřejněné v materiálu „Podklady 
pro navrhování a posuzování průmyslových staveb – stavební akustika“ (VÚPS Praha, 1985). 

Program dále umožňuje: 

� výpočet průmyslových zdroj po frekvencích (v oktávovém nebo třetinooktávovém 
spektru) podle ČSN ISO 9613, 

� možnost zadání naměřené hodnoty hluku stacionárního zdroje ve vnitřním prostoru a 
automatickém přepočtu (pomocí zadané neprůzvučnosti) na hodnotu ve venkovním 
prostředí, 

� možnost zadání rozsáhlých plošných zdrojů, výpočet součinitele útlumu atmosférou ze 
zadaných parametrů (teplota, relativní vlhkost, atmosférický tlak), 

� automatický import vrstevnic a budov ze shp a dxf souborů, modelování i velmi 
členitého terénu pomocí vrstevnic. 

Do verze 9 byly implementovány TP 189 a 219 (Technické podmínky MD ČR), které obsahují 
postupy pro zjišťování dopravně inženýrských dat pro hlukové výpočty. Změny v programu 
Hluk+ se týkají především těchto oblastí: 

� sjednocení druhů kryt vozovky a zpřesnění koeficientu F3; 

� rozdělení intenzit dopravy; 

� nové vícepruhové komunikace (4-pruh a 6-pruh); 

� automatické rozdělení intenzit dopravy a rychlostí jednotlivých druh vozidel do 
samostatných pruhů; 

� možnost zadání detailních výpočtových rychlostí pro období den a noc zvlášť pro OA 
(osobní automobily), NA (nákladní automobily) a NS (nákladní soupravy). 

Při výpočtu je uvažována morfologie terénu modelovaná pomocí vrstevnic. Histogram směrů 
a rychlostí větrů není ve výpočtu uvažován. Vzhledem k tomu, že se při prokazování plnění 
hygienických limit odpočítává odrazivost příslušné fasády dle normy ČSN ISO 1996-2 popř. 
dle Metodického návodu pro hodnocení hluku v chráněném venkovním prostoru staveb 
č.j.62545/2010-OVZ-32.3-1-11.2010 ze dne 1.11.2010, jsou i výsledné hodnoty uváděny po 
korekci na odraz fasády, což umožňuje použitá verze výpočtového programu. 
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V programu se uvažuje jenom se složkou hluku šířeného vzduchem. Počítají se hodnoty 
akustického tlaku A, deskriptorem pro vyjádření úrovní akustického tlaku A ve venkovním 
prostředí je ekvivalentní hladina akustického tlaku A.  

Z porovnání výsledků výpočtu a výsledků měření, provedených autory programu, je možno 
teoretické výsledky výpočty i pro složitější dopravně-urbanistické situace zařadit do II. třídy 
přesnosti s chybou ±2 dB. Velmi důležitou skutečností přitom je, že při všech ověřovaných 
běžných situacích je vypočítaná hodnota vždy vyšší než hodnota Laeq reálně naměřená. 
Hodnoty Laeq získávané na základě výpočtů postupem dle metodiky výpočtu hluku ze silniční 
dopravy tedy jsou na straně bezpečnosti výpočtu. 

Poznámka: Opis zadání úloh z programu HLUK+ zde není prezentován. Soubory s opisem 
zadání a výsledků jsou k dispozici u autorů studie a budou na vyžádání poskytnuty.  

 

6.2 Obecné charakteristiky 

Výhledový stav po realizaci plánovaného záměru byl zjišťován výpočetním postupem. 
K výpočtům bylo použito výše popsaného programu HLUK+. 

Vzhledem k charakteru posuzované lokality byl pro výpočet obecně předpokládán terén 
pohltivý.  Všechny odrazivé plochy (parkoviště, vodní plochy atd.) byly v modelu definovány 
jako odrazivé. 

Ekvivalentní hladiny akustického tlaku A v referenčních bodech byly stanovovány 2 m před 
fasádou domů ve výšce obytných místností. Izofony byly počítány ve výšce 5 m nad terénem. 
Výsledky výpočtu jsou prezentovány pro vybrané ref. body v tabulkové formě.  

 

 

6.3 Varianty výpočtů 

V rámci hlukové studie byly zpracovány následující varianty: 

� nulová varianta, hluk z dopravy po místních komunikacích, rok 2017, na základě 
podkladů TSM-ÚDI – denní i noční doba, 

� aktivní varianta, hluk z areálu a z přitížení dopravy na příjezdových komunikacích – 
denní i noční doba, 

� výstavba záměru. 

 

6.4 Referenční body 

Pro posouzení hlukových imisí v nejbližších chráněných venkovních prostorech bylo zvoleno 
několik referenčních bodů. Byly zvoleny nejbližší stávající objekty obcí Miškovice a 
Čakovice (ref. body 1 až 3).  

Umístění referenčních bodů je na mapě na obr.č. 3 a je patrné z map hlukových pásem 
v příloze. 

Pro hodnocení vlivu generované dopravy v obcích byl pro každou obec zvolen jeden typický 
objekt (ref. body č. 4 až 6 – viz tabulka 8 a mapy hlukových pásem v příloze). 
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Obr.č.  3  Referenční body pro hodnocení akustické situace  

 

Referenční body: 

1.         Čakovice, Cukrovarská 775/89 

2.         Miškovice, Radonická č.p. 133 

3.         Miškovice, Na Mýtě 372/2a 
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7. Hodnocení hlukové zátěže 

7.1 Hluk v období výstavby 

Zemní práce spočívají ve výkopových pracích pro suterén restaurace a založení objektů. Celková 
bilance (přebytek) je cca 2600 m3. Přebytečná zemina bude využita na vlastním pozemku na 
terénní uměle vytvořené valy. Přístup na stavební pozemek je z ulice Cukrovarská. 

Na zatěžování venkovního prostoru hlukem v období výstavby se podílí hluk z dopravy 
vyvolané stavební činností přitěžující ostatní dopravu na veřejných komunikacích (zajišťující 
přepravu materiálů na staveniště) a hluk z prostoru staveniště (z provozu stavebních 
mechanizmů). 

Mezi hlukově nejnáročnější práce u většiny staveb patří výkopové a stavební práce. V období 
provádění výkopových a stavebních prací je na staveništi předpokládán provoz následujících 
hlavních stavebních mechanizmů (výběr hlavních významných stacionárních zdrojů hluku): 
nákladní automobil, univerzální nakladač, kolový dozer a rýpadlo.  

Uvažovaná stavební technika (stacionární zdroje hluku) odpovídá obvyklému rozsahu 
používaných mechanizmů při zajišťování běžných staveb. Pro posouzení maximální hlukové 
zátěže venkovního prostoru byla zvolena situace souběžného provozu mechanizmů (která ve 
skutečnosti ani prakticky nemůže nastat) při jejich nejvýše odhadované hlučnosti. Práce na 
staveništi budou prováděny pouze v denní době, nejvýše od 7 do 21 hodin pětidenního 
pracovního týdne. Doba skutečných činností mechanizmů v průběhu pracovní směny byla 
stanovena odborným odhadem v závislosti na jejich druhu („trvalý provoz“ mechanizmů 
obvykle nepřekračuje i při tzv. „trvalém nasazení“ 60 % pracovní doby směny, přičemž 
některé jsou používány jen krátkodobě). Při nakládání má automobil vypnut motor, jako 
stacionární zdroj působí na staveništi po dobu cca 5 – 10 minut (zajíždění na místo + 
startování + rozjezd). 

Při stanovení hlukových emisí z prostoru činnosti uvažovaných stavebních mechanizmů bylo 
využito Nařízení vlády č. 9/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na výrobky 
z hlediska hluku, jmenovitě z přílohy č. 4 k tomuto nařízení, ve které jsou uvedeny přípustné 
hodnoty emisí hluku pro shodné nebo obdobné mechanizmy, s jejichž použitím je uvažováno 
v průběhu provádění zemních a těžkých stavebních a montážních prací: 
 

Tabulka 5  Přípustné hodnoty emisí hluku stavebních strojů 

 
Typ zařízení 

Přípustné hodnoty emisí hluku 
vyjádřené pomocí hladin 

akustického výkonu LW v dB/1 
pW 

Pásové dozery, nakladače a rýpadla-nakladače 103 

Kolové dozery, nakladače, rýpadla-nakladače, dampry, atd. 101 

Hydraulická rýpadla nebo lanová lopatová rýpadla, stavební 
výtahy na dopravu materiálu poháněné spalovacím 
motorem, stavební vrátky, motorové kultivátory 

93 

Věžové jeřáby 96 

Kompresory 97 
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Úroveň přípustných hodnot je ještě blíže upravována v závislosti na čistém instalovaném výkonu P (v kW), 
elektrickém výkonu Pel (v kW), hmotností zařízení m (v kg), šířkou záběru L (v cm). 

Při stanovení emisních hodnot hluku bylo rovněž vycházeno i z řady vlastních akustických 
měření prováděných za obvyklých provozních podmínek na stavbách, kdy se úrovně hluku 
emitovaného mechanizmy pohybují v rozptylu 5 a výjimečně až 10 dB v závislosti na 
konkrétním typu a výkonnosti mechanizmu, zpracovávaném materiálu a podstatně rovněž na 
jejich technickém stavu. 

Je nutné požadovat po dodavateli zemních a těžkých stavebních a montážních prací, použití 
mechanizmů, splňujících limity stanovené nařízením vlády č. 9/2002 Sb. 

V etapě provádění zemních a stavebních prací lze na staveništi předpokládat provoz 
mechanizmů zajišťujících manipulaci se zeminou a dovoz stavebního materiálu. 

Lze očekávat průjezd cca 10 TNA za den po příjezdových komunikacích a jejich pohyb 
v ploše stavby. Pro manipulaci s ornicí a výkopkem bude použit nakladač. 

 

Tabulka 6  Maximální souběh zdrojů hluku při provádění stavebních prací v areálu 

Průměrné nasazení zdrojů hluku Zdroje hluku 

Počet Činnost min. za směnu 
jednoho mechanizmu 

Předpokládaná 
emitovaná hladina LAeq,T 

v 1 metru [dB] 

Nákladní automobil* 10 10 76,8 

Kolový dozer 1 180 86,3 

Kolové rýpadlo 1 180 86,3 

Nakladač 2 200 89,8 
* působení motoru automobilu zajišťující přepravu ve fázi vykládky (příjezd vypnutí motoru + 
startování a rozjezd) – LAp = 76 dB ve vzdálenosti 1 m. 

Maximální emitovaná ekvivalentní hladina akustického tlaku A při souběhu činností 
mechanizmů z váženého součtu: LAeq,T = 92,7 dB. 

 

Hodnocení hluku při výstavbě 

Vzdálenost nejbližších obytných objektů v době provádění stavebních prací se bude 
pohybovat kolem 40 m v případě výstavby areálu v severním cípu, kdy se terénní práce 
přiblíží zástavbě obce Miškovice. Útlum vzdáleností při je v tomto případě cca 42 dB. 

Hluk ze staveniště bude v nejbližších chráněných prostorech obytných budov (domy na jižním 
okraji obce Miškovice) tak bude s rezervou pod hodnotou 65 dB, to je pod limitem pro 
provádění stavebních prací v intervalu mezi 7 a 21 hod. 

 

Hluk ze stavební dopravy 

Bilance zemních prací je zhruba vyrovnaná, přebytek zeminy bude využit na staveništi. Hlavní 
objem nákladní dopravy bude tedy představovat doprava stavebního materiálu na staveniště. 

Podle odhadu (z analogie s obdobnými akcemi) bude v době stavebních prací přijíždět na 
staveniště cca 10 TNA v průběhu maximální pracovní doby (07 – 21 hod). To představuje 
maximální počet 20 průjezdů nákladních vozidel v průběhu denní doby. 
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Pokud bude stavební doprava vedena jedním směrem (přes některou z blízkých obcí), pak 
přitížení hluku stavební dopravou se v těchto obcích bude pohybovat od 0,1 do 0,2 dB, a to po 
omezenou dobu výstavby parku. Nárůst 0,2 dB vy byl vyvolán v obci Miškovice, kde je 
v současné době intenzita automobilové dopravy po Všetatské ulici ze všech tří hodnocených 
obcí (Miškovice, Kbely, Čakovice) nejnižší, v Čakovicích a Kbelech by byla 0,1 dB. 

 

7.2 Kalibrace modelu dopravy 

Pro kalibraci výpočetního modelu pro hluk z automobilové dopravy v lokalitě bylo provedeno 
kalibrační měření hluku se souběžným sčítáním dopravy ve 3 místech – v Čakovicích, 
v Miškovicích a ve Kbelech. Měření a sčítání bylo provedeno dne 27. 6. 2013. 

 

Tabulka 7  Výsledky měření hluku pro kalibraci a výsledky souběžného sčítání dopravy 

LAeq,T OA NA NS Místo měření Interval 
měření dB voz/1 h 

MM 1 - Čakovice 8,45 – 9,45 59,5 306 11 2 

MM 2 - Miškovice 10,00 – 11,00 53,9 103 3 0 

MM 3 - Kbely 11,15 – 12,15 58,0 305 14 1 

 

MM 1 – Čakovice, Cukrovarská ulice, 6 m od osy komunikace, výška 2,5 m, proti domu č.p. 
83, 

MM 2 – Miškovice, Všetatská ulice, 6,5 m od osy komunikace, výška 2,5 m, u vjezdu do 
dvora domu č.p. 4/92. 

MM 3 – Kbely, Semilská ulice, 7 m od osy komunikace, výška 2,5 m, u vjezdu na staveniště 
(bez stavební činnosti) mezi domy č.p. 34/99 a 38 (proti domu č.p. 24). 

 

 

7.3 Nulová varianta bez záměru 

Dominantním zdrojem hluku je v dotčených stávajících obytných lokalitách v současné době 
automobilová doprava po místních komunikacích – Cukrovarská ulice v Čakovicích, 
Všetatská ulice v Miškovicích a Semilská ulice v obci Kbely. 

Hodnocení stávající situace bylo provedeno pro výhledový rok 2017 výpočtem na základě 
intenzit dopravy (kapitola 4.3). 

Výpočet byl proveden ve zvolených referenčních bodech (byly zvoleny referenční body 2 m 
před fasádou a v referenční vzdálenosti 7,5 m od osy komunikace), ve výšce 3 m. 
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Tabulka 8  Výsledky výpočtu hluku ve vybraných ref. bodech, nul. varianta, rok 2017 

Denní doba Noční doba Ref. 
bod 

Úsek komunikace Objekt 

LAeq,16h [dB] LAeq,8h [dB] 

4 

Čakovice, 
Cukrovarská 

úsek nám.J.Berana-
Všetatská 

č.p. 83 58,1 48,4 

5 

Miškovice, 
Všetatská 

úsek Cukrovarská-
Polabská 

č.p. 9 55,5 45,5 

6 
Kbely, Semilská 

úsek Toužimská-
Bohdanečská 

č.p. 50 57,7 47,5 

Limit   55 45 

 

 

Hodnocení 

Ve všech blízkých obcích bude i bez přitížení generovanou dopravou překračována hodnota 
hygienického limitu pro hluk z automobilové dopravy v denní i v noční době, maximálně o 3,4 
dB v noci a maximálně o 3,1 dB ve dne (v Čakovicích), o 0,5 dB ve dne i v noci v 
Miškovicích. 

 

 

7.4 Výpočet hlukové zátěže ze zdrojů volnočasového parku 

Výpočet byl proveden pro denní i noční dobu, provoz na parkovišti restaurace může probíhat i 
v noční době. Lze předpokládat odjezd některých automobilů návštěvníků restaurace po 22. 
hod. Po 22. hod může být v provozu i vzduchotechnika restaurace a vytápění objektu. 

Výsledky výpočtu jsou uvedeny v následující tabulce. Vypočítané hodnoty představují hluk ze 
zdrojů záměru v areálu (stacionární zdroje, doprava v parku) i z dopravy po příjezdových 
komunikacích. 

Protože lze pouze obtížně odhadnout rozložení generované dopravy do příjezdových 
komunikací, bylo hodnocení provedeno pro nejméně příznivý případ rozložení dopravy, jak je 
popsán v kapitole 5.2. 

Přitížení hlukem z generované dopravy po příjezdových komunikacích v jednotlivých obcích 
je hodnoceno samostatně v kapitole 7.5. 

V příloze jsou prezentovány mapy hlukových pásem ze zdrojů záměru (stacionární zdroje, 
doprava v areálu a po příjezdových komunikacích) v denní i v noční době. 

Automobilová doprava po veřejných komunikacích (příjezdové komunikace, parkoviště a 
komunikace v areálu) byla hodnocena za celých 16 hodin denní doby a 8 hodin noční doby. 
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Tabulka 9  Výsledky výpočtu v referenčních bodech, hluk z provozu záměru 

Denní doba Noční doba 

zdroje v 
areálu 

gener. 
doprava po 

veř. 
komunikac

ích 

celkem 
areál 

zdroje v 
areálu 

gener. 
doprava 
po veř. 

komunika
cích 

celkem 
areál 

LAeq,8h  LAeq,16h  LAeq,t LAeq,1h  LAeq,8h  LAeq,t 

Ref. 
bod 

dB dB 

1 21,4 36,4 36,5 21,4 27,5 28,5 

2 26,8 33,6 34,4 26,8 23,8 28,6 

3 26,7 35,3 35,9 26,7 25,5 29,2 

Limit 50 55 - 40 45 - 

 

 

Hodnocení 

Hluk ze zdrojů hluku souvisejících s vlastním provozem areálu (z parkovišť, vzduchotechniky 
a z dopravy po přilehlých komunikacích) bude v zástavbě blízkých obcí – Miškovice 
a Čakovice – výrazně pod hodnotami hygienických limitů. 

 

 

 

7.5 Výpočet hluku z generované dopravy 

Pro každou obec je pro srovnání použit referenční bod (viz tabulka 8). 

 

Tabulka 10  Porovnání hluku ve vybraných referenčních bodech, rok 2017 

Denní doba Noční doba 

nulová varianta akt. varianta nulová varianta akt.varianta 

Obec 

LAeq,16h [dB] LAeq,8h [dB] 

4 - Čakovice 58,1 58,2 48,4 48,5 

5 - Miškovice 55,5 55,6 45,5 45,6 

6 - Kbely 57,7 57,8 47,5 47,6 

Limit 55 45 
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Očekávaný nárůst hluku z dopravy v blízkých obcích se bude v denní i v noční době 
pohybovat kolem 0,1 dB. Toto přitížení je v podstatě zanedbatelné, odpovídá běžnému 
kolísání dopravy v průběhu týdne či v různých obdobích roku.  

Kromě toho byl v případě generované dopravy hodnocen nejméně příznivý případ, že veškerá 
generovaná automobilová doprava v denní i v noční době bude vedena pouze jedním směrem 
(v případě Miškovic 50 % dopravy). Skutečné rozdělení dopravy bude rovnoměrnější a tím 
bude i nižší přitížení dopravy v jednotlivých obcích a nižší nárůst hluku v okolí hodnocených 
komunikací. 

Mapy hlukových pásem v příloze jsou pro nulovou i aktivní variantu shodné, změna o 0,1 dB 
se na mapách neprojeví. 

 

7.6 Navržená opatření 

Podle výsledků předkládané hlukové studie není nutno přijímat dodatečná protihluková 
opatření. 

 

8. Závěr 

Provoz v připravovaném volnočasovém parku Miškovice a s ním související automobilová 
doprava budou novými zdroji hluku pro obytnou zástavbu blízkých obytných lokalit – obcí 
Miškovice a Čakovice, generovanou dopravou může být ovlivněna i hluková situace v obci 
Kbely.  

Zdrojem hluku z provozu záměru bude vůči nejbližší obytné zástavbě doprava návštěvníků 
parku a technická zařízení na budově restaurace – především vzduchotechnická zařízení, určená 
pro větrání budovy (kuchyňské a restaurační prostory, sociální zařízení). 

Celkový vliv provozu volnočasového parku na akustickou situaci v území nebude významný a 
nepovede k nadměrnému zatížení lokality hlukem. Hluk z provozu parku bude v denní i 
v noční době výrazně pod hodnotami hygienického limitu (minimálně o 10 dB). 

Generovaná automobilová doprava (návštěvníci, zásobování) vyvolá v blízkosti příjezdových 
komunikací v blízkých obcích zanedbatelné hlukové přitížení do 0,1 dB.  

 

 

 

Přílohy: 

1) Hluk ze zdrojů volnočasového parku včetně generované dopravy (aktivní varianta) – 
mapa hlukových pásem v denní a noční době. 

2) Současná akustická situace (nulová varianta) – mapy hlukových pásem v denní a noční 
době, automobilová doprava v obcích Miškovice, Čakovice, Kbely – shodné i pro 
aktivní variantu. 
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